

美步枪协会提议“以枪制枪”

承诺从协会成员中招募志愿者保护在校儿童

据新华社12月23日专电 美国最大私人枪械持有者和生产商组织全国步枪协会21日建议,在全美每一所学校部署持枪警察,以遏制校园暴力。

首次详细表态

全国步枪协会21日在一场新闻发布会上说:“遏制持枪坏人的唯一办法就是有持枪的好人。”

协会执行副主席韦恩·拉皮埃尔说,全美所有学校都应该部署持枪警察,协会将成立应急项目,从

协会430万成员中招募志愿者,保护在校儿童。

本月14日,康涅狄格州纽敦镇桑迪胡克小学发生枪击事件,致死26人,包括20名儿童。21日的新闻发布会是一周来全国步枪协会首次详细表态。

资金是难题

一些民众质疑全国步枪协会建议的可行性。这一协会要求国会为警察部署方案筹集和安排资金,确保持枪警察能够在每所学校到

位。一些分析师认定,长期而言,资金可能遭遇困境。

现在,美国大约有1万名警察在校园内巡逻,大部分配枪,受雇于当地警察部门。但是,这一数量的警察对于全美大约9.8万所公立学校而言属杯水车薪。而且,一旦遭遇金融危机或者经济衰退,警察数量还会减少。

被批不负责任

在一些教育系统工作人员看来,全国步枪协会的建议“不负

任,有危险”。

美国教师联合会主席兰迪·温加滕说:“学校应该是安全庇护所,而不是武装堡垒。”新泽西州共和党籍州长克里斯·克里斯蒂则认为:“不能把学校变成武装营地。”

在俄克拉何马州教师埃莉斯·罗比亚尔看来,借此遏制校园暴力并降低学生和教师面临的潜在风险不现实,“如果(一名学生)夹带枪支进入教室并开始射击,当警察来到教室,我们已经全部死亡。”

土库曼斯坦 通过首部媒体法

据新华社阿什哈巴德12月23日专电 土库曼斯坦议会日前通过独立后首部媒体法。

据当地媒体23日报道,土库曼斯坦第四届议会22日召开第17次会议,通过了媒体法等法律。这是土库曼斯坦自1991年10月27日宣布独立以来首次通过此类法律。

媒体法确定了收集、起草和传播信息的方法,以及媒体在起草和传播信息时的权利、义务和责任。

卡尔扎伊指责 外国“输入”腐败

据新华社专电 阿富汗总统卡尔扎伊22日在首都喀布尔一所中学演讲时说,腐败是不容忽视的现实问题,但巨额腐败资金是其他国家“强加”的。

卡尔扎伊说,提供资金和军事援助的西方国家试图扩大对阿富汗政府的影响力,把利润丰厚的合同项目给予高级别政府官员及其亲属。

一直以来,西方国家批评卡尔扎伊政府打击贪腐不力,卡尔扎伊多次反驳,但无力控制流入阿富汗的西方援助资金。

伊朗总统 不惧“经济战”

据新华社专电 艾哈迈迪-内贾德22日在接受伊朗国家电视台采访时说,西方国家制裁伊朗石油出口,确实令伊朗石油出口量下降,但“伊朗正与敌人进行智慧的经济战”。

按欧洲联盟今年7月生效的制裁,欧盟成员国禁止从伊朗进口石油。国际能源署数据显示,伊朗今年11月石油日出口量为130万桶,远低于去年同期的230万桶。

内贾德说,他现在不能言明伊朗采取的具体措施,以免“被西方国家发现”。

火山“发威” 两国预警

位于阿根廷与智利边境的科帕韦火山22日活动加剧,两国分别发出预警。有媒体称,火山在22日不断喷出烟雾和气体,如下雨一样,落在智利及阿根廷好几座边界村庄。

内乌肯省民防办公室工作人员对火山周围勘察后对媒体说,目前火山灰还不至于对周边居民的健康产生危害,天气预报显示,23日火山周围地区开始降雨,有利于缓解火山灰的影响。

据介绍,海拔2997米高的科帕韦火山由7个火山口组成,山顶终年积雪。该火山在1992年、1995年和2000年分别喷发过一次,但规模较小。

图为12月22日阿根廷的内乌肯省,一对夫妇带着孩子观看喷出浓烟的科帕韦火山。新华/法新



俄立法禁止官员拥有海外资产

国家杜马在无人投反对票情况下通过新法案,限制官员经济行为

本报讯 据俄塔社21日报道,俄罗斯国家杜马以437票赞成、1票弃权的表决结果一度通过法案,禁止官员在国外拥有不动产和银行账户。

法案禁止各级公务员、军人及其配偶和未成年子女在外国境内的外国银行拥有或开设账户,禁止其在国外拥有或购置不动产,禁止其购买或持有外国公司的有价证券。不过,如果海外账户的资金用于公务活动、医疗或教育目的,则

不受此禁令约束。

法案规定,如果违反上述规定,将被课以500万-1000万卢布(1卢布约合0.032美元)的罚款,或被判处5年以下有期徒刑,并在最多3年之内不得担任公职。

法案要求拥有海外资产的上述人员在2013年6月1日之前注销其海外账户,转让其不动产,并规定只有在脱离公职3年之后方可在国外开设账户或购买不动产。

国家杜马制宪和国家建设委

员会第一副主席维亚切斯拉夫·雷萨科夫说,官员原则上不应拥有海外账户和资产。“如果想买股票,就在这里买;如果想存钱,就把钱存在俄联邦境内。这一原则得到了议会各党派的支持……不允许一条腿在俄罗斯,另一条腿在国外,这是不对的。”

俄政府近来发起了大规模反腐败行动,导致包括国防部长谢尔久科夫在内多名政府要员下台。观察人士认为,上述大规模反腐败行

动受到普京的肯定,因为腐败问题已经对普京的支持率造成威胁。俄罗斯战略研究中心进行的一项调查显示,反腐使得普京的个人形象开始得到提升。

本月4日,普京总统签字批准一项法律修正案,根据该法律修正案,政府成员应该申报自己、配偶和未成年子女的收入,如果官员的消费超出了收入水平,那么用超出部分购买的物品将被法院没收充公。(欣华)

韩美容整形医院

美丽热线 55589555
0531-55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院

电话: 82979999
0531-82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

消化病医院
济南

电话: 0531-82058988
0531-82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

皮肤病医院
济南北大

0531-8833 6666
0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

耳鼻喉医院
济南

健康咨询: 83178888
0531-83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方医院
男科

健康专线 82988882
0531-82988882
网址: www.sddfnc.com
地址: 济南市英雄山路162号